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Erginzungsstunde: Normalapproximation

(1) Sei Z standardnormalverteilt, dass heiBt, Z ~ N(0,1). Geben Sie die folgenden
Wabhrscheinlichkeiten an:

(a) P(Z > 3)
(b) P(—1.63 < Z < 1.63)

(2) Sei X normalverteilt (X ~ N(u,0?)), mit 4 = 11 und 6% = 2.25. Geben Sie die
folgende Wahrscheinlichkeit an:

(a) P(10.2 < X < 12.4)



(3) Von einer gezinkten Miinze ist bekannt, dass das Verhiltnis der Wiirfe von "Kopf’
zu "Zahl” 1 zu 4 betrdgt. Diese Miinze wird 5000 Mal in unabhéngiger Folge ge-
worfen. Die Zufallsvariable K sei dabei die Anzahl der Wiirfe, in denen 'Kopf’
gefallen ist. Geben Sie die folgenden Wahrscheinlichkeiten approximativ an:

(a) P(900 < K < 1100)
(b) P(K > 1200)
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Abbildung 1: Werte der Verteilungsfunktion ®(z) der Standard-Normalverteilung
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